
          Tél. : 04.74.28.66.64                                                                  Fax : 04.74.28.13.88

       Internet : www.hmdiffusion.com -  e-mail : info@hmdiffusion.com
      Le travail du bois, ça commence par notre catalogue

HM DIFFUSION 
49 route de Lyon - CS 26003

38081 L'ISLE D'ABEAU CEDEX

Dépôt
49 route de Lyon - La Grive
38080 St Alban de RocheCORRESPONDANCE

VENTEPAR
HM Diffusion SARL au capital de 37 000 €. SIREN n° 410 489 785 APE n° 4791B N° intracommunautaire : FR 47 410 489 785

Copyright 2015 - Tous droits réservés pour tous pays.

F
R

A
IS

E
S 

P
R

O
F

IL
 

C
O

N
T

R
E

 P
R

O
F

IL
F

IC
H

E
 D

’A
T

E
L

IE
R

1

MONTAGE DU SUPPORT 
ET DU GUIDE PARALLÈLE KREG

M
O

NT
AG

E 
DU

 S
UP

PO
RT

 E
T 

DU
 

G
UI

DE
 P

AR
AL

LÈ
LE

 K
RE

G

Réf. N209
00085331

DK1313 2    Ecrou de serrage noir
DK1504 4    1/4 Ecrou et rondelle
FT4025 2    ¼-20 X ¾ Vis nylon
FT4047 1    Ruban gradue autocollant
FT4063 1    Viseur
FT4064 1    10-32 X ¼ Vis nylon
FT4136 1    18 Guide parallele de scie
FT4187 2    5/16 Rondelles
FT4138 2    1/45-20 X 2-1/2 Vis a tete hexagonale
FT4140 2    10-32 X 3/8 Vis nylon
FT4142 1    Support de guide
FT4143 1    Chariot de guidage
FT4144 1    Support de guide
FT4185 2    ¼-28 X 1-1/4 Vis a tete hexagonale
FT4146 2    M6 X 1 X 30 mm vis a tete hexagonale
FT4175  2    5/16 ¾ Vis a tete hexagonale 
FT4176 1    Bouton de blocage

Suivez ce lien pour retrouver le guide parallèle et curviligne 
Kreg pour scie à ruban dans la boutique d'HMDiffusion

http://www.hmdiffusion.com/?utm_source=PDF_hmd&utm_medium=int&utm_campaign=PDF_hmd
http://www.hmdiffusion.com/Guide-parallele-et-curviligne-Kreg-pour-scie-a-ruban-11-8059-p.htm?utm_source=PDF_hmd&utm_medium=int&utm_campaign=PDF_hmd


HM DIFFUSION 
49 route de Lyon - CS 26003

38081 L'ISLE D'ABEAU CEDEX

Dépôt
49 route de Lyon - La Grive
38080 St Alban de RocheCORRESPONDANCE

VENTEPAR
HM Diffusion SARL au capital de 37 000 €. SIREN n° 410 489 785 APE n° 4791B N° intracommunautaire : FR 47 410 489 785

Copyright 2015 - Tous droits réservés pour tous pays.

Installation du support de guide
Repérez les perçages du support de guide correspondant à ceux de 
votre scie. Les perçages se présentent sous forme de trous oblongs 
qui permettent d’adapter le guide aux différentes épaisseurs de ta-
bles. Dans le cas où il n’existe pas de perçage correspondant, repor-
tez-vous au chapitre «perçage du support de guide».

Commencez par placer les vis, boulons et écrous dans les perça-
ges correspondants de manière à maintenir le support de guide en 
place.

Le guide a été étudié pour pouvoir utiliser conjointement le guide 
parallèle et le guide angulaire de tronçonnage. Il faut donc le régler 
de manière à ce que, une fois en place, la rainure de la table soit libre 
pour pouvoir y glisser le guide angulaire de la scie.

On pourra utiliser une équerre à combinaison qui sera réglée sur 
la profondeur de la rainure de la table. On se servira de la butée 
qu’offre la règle pour positionner le support de guide sur la table de 
la scie à ruban.

Perçage du support de guide
Dans le cas où il n’y a pas de deuxième perçage correspondant à 
votre table de scie, il vous faudra en réaliser un vous-mêmes. 
Faites un report de l’axe de fi xation gauche sur le dessus de la ta-
ble.

Fixez le support de guide avec une vis dans le perçage de droite.
Mettez le support de guide en place et reportez l’axe précédemment 
tracé sur le support de guide.
Repérez l’entre-axe vertical de la vis sur le support de guide en vous 
référant à la première fi xation (celle de droite). Le perçage oblong 
sera diffi cile à obtenir. Aussi le perçage sera réalisé à la bonne hau-
teur directement en se calant, par exemple, contre l’équerre multi-
fonction.

Assemblage du chariot de guidage
Le chariot de guidage est la pièce maîtresse de ce système. Il est 
extrêmement rigide et garantit une stabilité irréprochable du guide. 
Il est très précis et le rattrapage des jeux se fait avec les vis nylon 
ajustables. On ajuste parfaitement le parallélisme et la mise à ni-
veau. Il permet, avec son système de loupe, d’affi cher la cote de 
réglage. 
Le chariot de guidage est prévu pour adapter un réglage micromé-
trique, accessoire complémentaire au chariot pour des réglages fi ns 
et en douceur.

Commencez par emboîter le curseur de lecture sur le côté du corps 
du guide.
L’ajustage de ce curseur se fera ultérieurement pendant le réglage 
du guide.

Support de guide

10-32 x 3/8”
Vis nylon

ViseurBouton de blocage

Chariot de guidage

1/4” x 3/4”
Vis nylon

5/16” x 3/4”
Vis à tête hexagonale

Jet, Ridgid et autres

Crafstman

Delta

2

F
IC

H
E

 D
’A

T
E

L
IE

R
M

O
NT

AG
E 

DU
 S

UP
PO

RT
 E

T 
DU

 
G

UI
DE

 P
AR

AL
LÈ

LE
 K

RE
G

Réf. N209
00085331



HM DIFFUSION 
49 route de Lyon - CS 26003

38081 L'ISLE D'ABEAU CEDEX

Dépôt
49 route de Lyon - La Grive
38080 St Alban de RocheCORRESPONDANCE

VENTEPAR
HM Diffusion SARL au capital de 37 000 €. SIREN n° 410 489 785 APE n° 4791B N° intracommunautaire : FR 47 410 489 785

Copyright 2015 - Tous droits réservés pour tous pays.

Vissez les deux vis nylon 10-32 x 3/8 sur le dessus du guide. 
Positionnez les de manière à ce que le support de guide coulisse 
normalement sans jeu.
Vissez les vis nylon ¼-20 x ¾ de la même manière. 
Elles serviront au réglage du parallélisme du guide de sciage.
Fixez la partie supérieure du chariot avec les deux vis et rondelles 
5/16 x ¾. Le réglage se fera ultérieurement.
Vissez le bouton de blocage sur le support.
Placez l’ensemble du support de chariot ainsi monté 
sur le rail de guide.
Vous allez pouvoir procéder au montage du guide.

Fixation du guide sur le rail de guidage
Le support de guide est symétrique si bien que le rail de guidage 
peut être monté de chaque côté en fonction des besoins.
Placez les têtes de vis ¼ x 2-1/2 dans la rainure du guide de sciage. 
Vissez les écrous papillon noir ainsi que des rondelles sur les vis et 
placez l’ensemble sur le support du guide.
Le guide en fonction des besoins pourra se mettre dans deux posi-
tions différentes, à plat ou en hauteur.

Faites glisser le guide sur le rail de guidage et vérifi ez que celui ci 
glisse en douceur. Dans le cas où les frottements sont trop impor-
tants, il faudra remonter le support de guide en veillant à ce qu’il 
soit parallèle avec la table.
Positionnez une équerre, à la fois contre la table de la scie et sur le 
guide parallèle boulonné sur le support. En actionnant les vis 
5/16 x ¾, mettez à l’équerre le guide en le positionnant contre 
l’équerre. Resserrez la vis fermement pour le blocage du réglage fi nal.

Une autre solution consiste à prendre une pièce de bois d’environ 
4 cm de large. Tracez un trait à la règle en son milieu et commencez 
la coupe. Arrêtez la scie vers le milieu de la coupe en faisant bien 
attention d’immobiliser la pièce de bois. Tracez un repère sur la 
table en suivant la pièce de bois. Il ne vous reste qu’à aligner le 
guide sur ce tracé. 

Support de guide

Vis  1/4” x 2-1/2”

Guide parallèle de scie

Bouton de blocage

Chariot de guidage

Ecrou de serrage

Rondelle 1/4”

F
R

A
IS

E
S 

P
R

O
F

IL
 

C
O

N
T

R
E

 P
R

O
F

IL
F

IC
H

E
 D

’A
T

E
L

IE
R

M
O

NT
AG

E 
DU

 S
UP

PO
RT

 E
T 

DU
 

G
UI

DE
 P

AR
AL

LÈ
LE

 K
RE

G

3

Réf. N209
00085331



HM DIFFUSION 
49 route de Lyon - CS 26003

38081 L'ISLE D'ABEAU CEDEX

Dépôt
49 route de Lyon - La Grive
38080 St Alban de RocheCORRESPONDANCE

VENTEPAR
HM Diffusion SARL au capital de 37 000 €. SIREN n° 410 489 785 APE n° 4791B N° intracommunautaire : FR 47 410 489 785

Copyright 2015 - Tous droits réservés pour tous pays.

Fixation du ruban de mesure

La graduation du système de mesure de la scie vous permettra de 
régler les coupes avec précision.
Positionnez le guide contre la lame sans la déformer pour autant. 

Repérez au crayon de part et d’autre le trait rouge du viseur sur le 
support de guide.

Placez la règle souple dans son emplacement en alignant le mar-
quage avec le zéro.  Ne décollez que partiellement la bande anti-ad-
hésive pour commencer et ne la tirez qu’au fure et à mesure.
Vous aurez la possibilité d’affi ner l’alignement des points zéro en 
modifi ant quelque peu le positionnement du viseur.

Réglage du parallélisme
Le jeu de vis nylon est prévu pour parfaire l’ajustement du parallé-
lisme du guide avec la lame.
Après avoir rigoureusement vérifi é que la table est parfaitement per-
pendiculaire à la lame, approchez le guide de la lame de manière à 
apprécier le parallélisme des deux pièces.
Le réglage s’obtient en jouant sur les vis nylon. Cette étape doit 
servir à affi ner le réglage. Si le jeu à rattraper est trop important, 
il faut revoir le bon alignement du rail support de guide. L’ultime 
vérifi cation se fera avec la découpe d’une pièce de bois et la mesure 
de l’épaisseur au pied à coulisse afi n de vérifi er sa régularité.

MES 
NOTES

F
IC

H
E

 D
’A

T
E

L
IE

R
M

O
NT

AG
E 

DU
 S

UP
PO

RT
 E

T 
DU

 
G

UI
DE

 P
AR

AL
LÈ

LE
 K

RE
G

4

Réf. N209
00085331


